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1. KOMHeTeHIII/II/I U HHAHAKATOPbLI HUX JOCTHXKCHUHA, IIPOBEpACMbIC JTaHHBIMHA
OI€CHOYHBIMH MaTepHaIaMH

[{enbto 0OCBOEHUS AUCUUIUINHBI SBISICTCSI JOPMUPOBAHUE CIEAYIOIINX KOMITETEHITHH:

YK-4 CriocobeH NpuMeHSITh COBPEMEHHbIE KOMMYHUKATHBHBIE TEXHOJIIOTUH, B TOM YHCIIE
Ha UHOCTPAHHOM(BIX ) si3bIKe(ax), AJIsl aKaJeMHUECKOT0 U MPOPECCUOHAIBHOTO B3aUMOCHCTBHUS.

YK-5 CnocobGeH aHamu3upoBaTh W YYUTHIBATH Pa3HOOOpa3ue KyJIbTyp B TpoOIEcce
MEXKYJIbTYPHOI'O B3aUMOICUCTBUSI.

[IK-4 CnocoGeH pyKOBOAWUTh TNPOEKTaMH IO CO3AAHUI0 KOMIUIEKCHBIX CHCTEM
MCKYCCTBEHHOT'O MHTEJIJIEKTA.

Pe3ynbpraramMu 0CBOEHUS IMCUUIUIMHBI ABJISIOTCS CIEIYIOIINE UHAUKATOPBI TOCTHKEHUS
KOMITETECHLIUM:

NVYK-4.2 IlpumeHser COBpEMEHHBIE CpPEACTBA KOMMYHMKAIMM Ul IIOBBIIICHUS
3¢ (pekTUBHOCTH aKaAeMHUECKOTO0 M MPOPECCHOHATBHOIO B3aMMOJCHCTBHS, B TOM YHCIE Ha
MHOCTpaHHOM (BIX) s3bIKE (axX)

NVYK-5.2 YMmeer opranu3oBbIBaTh U MOJIEPUPOBATh MEXKKYJIBTYPHOE B3aUMOJICHCTBUE

NIIK-4.1 ITnanupyer paGoty komanabsl B WUT-mpoekTax Mo co3gaHUI0 KOMIUIEKCHBIX
CHUCTEM MCKYCCTBEHHOT'O MHTEJIJIEKTa

2. OueHoYHbIE MATEPUAJBI TEKYILIEr0 KOHTPOJISI U KPUTEPHU OLlEHMBAHUS

DNeMEeHTHI TEKYIEro KOHTPOJIA:

— TECTHI;

— 3aJ]aHusl ISl caMOCTOSATENbHON padoThl Ha matdopme Skillfactory;
— Tpe3CeHTas

Tecr (MYK-4.2)
1) Some advanced words were removed from the sentences below. Choose the best
option for each sentence.

Rule-based NER systems are effective for well-structured texts with few

entities.
a) accurate
b) sequential
C) generous
d) ambiguous

2) Choose the correct option (based on Grammar topics “Aptukmu”, “CreneHu
CpaBHEHHs MpUJIaraTebHbIX U Hapeuwii”, “Participle”, “Infinitive”, “Gerund”).
This is the (bad) movie I have ever seen — I still have nightmares!
a) worse
b) worst
c) baddest

Kiroun: 1 d), 2 b).
Kputepun oneHuBaHUS: TECT CUMTAETCS MPONACHHBIM, €clu OOyYaroIMHCS OTBETHI
IIPAaBUJIBHO KaK MMHUMYM Ha I10JIOBUHY BOIIPOCOB.

3amaHus 1J1s CAMOCTONATENILHOI padoThl Ha miaardopme Skillfactory (MYK-4.2, UYK-5.2,
HUIIK-4.1)

3agaHus MPEIoNaraloT CaMOCTOSTEIbHBIEC IIPOCMOTP TEMATHYECKUX BUICO U YTCHUE
cTateil o MpodeccuoHanbHON TeMATHKE C OCIIEAYIOIINM BBIMOJHCHUEM 3a[aHuil Ha
NOHUMaHHE CO/IePKaHMs, a TAKXKE Ha OTPAabOTKy BOKaOysipa.

Read the extract from the article and do the tasks.



Task 1. Choose the correct option (only one answer is possible).
Task 2. Complete the sentences with the words from the list.
Task 3. Mark the sentences True or False.

Task 4. Match the word and its definition.

Kpurepuu oneHuBanus:

3aaHle CUUTAETCS YCIIEIIHO BBINOJIHEHHBIM, €CJIM OOydYaroUIMHCs OTBETUJ IPAaBUIBHO
KaK MUHUMYM Ha [1I0JIOBUHY BOIIPOCOB. 3a KayKAbI! TUII 3a/IaHUSI HAUMCIIAIOTCA 1 MM 2 BTOPUUHBIX
6asu1a, KOTOpPbIE YUUTHIBAIOTCS IIPU BBICTABICHUH OLICHKH Ha 3a4éTe.

IIpe3eHTanusi ¢ MOCIEAYIONIMM BBICTYIUICHHEM Ha BEOMHApE WJIM 3alUChIO BHICO IS
MPUKPETJICHHS B KAY€CTBE JOMAITHET0 3a1anus (0TpadboTku) Ha maTdopme Skillfactory.

Kpurepuu onieHUBaHus IPE3CHTALIUN:

Good plan and design 0-1 Looks structured, all elements are
clearly visible, illustrations correspond
to the topic

Informative 0-1 Gives essential information on some of

the following aspects:
- key features and capabilities of
the language
- required programming skills
- strengths and weaknesses of the
language for data tasks
- libraries and frameworks
- career opportunities
The sources are relevant and up-to-date.

Language 0-1 The pronunciation and grammar
mistakes don’t impede the
understanding.

Time management 0-1 The presentation fits within the allocated
time frame (5-7 min). The content
should be structured to maintain a steady
pace, allowing for thorough coverage of
key points without rushing. This
includes leaving time for questions or
interaction with the audience.

3. OneHoYHBbIe MAaTEPHAJIbI HTOTOBOT0 KOHTPOJIsI (IIPOMEKYTOYHOI aTTeCTAIMH) H
KPUTEPHHU OLlCHUBAHUA

3auer IIPOBOAUTCA B (bopMaTe HUTOTOBOI'0O JICKCUKO-TPaMMAaTHYCCKOI'O TCCTA.

B Teuenue cemecTpa AeiicTByeT HAKOMUTENbHAS OANIEHO-PEHTHHTOBAsI CUCTEMA, T]Ie
MaKCHUMaJIbHO BO3MOKHO Ha0paTh:
e 10 GamnoB 3a nocenienue Bebunapos (1 Oamn 3a mocemienue, 2 6asia 3a aKTUBHYIO
paborty)



e 4 Qana 3a COCTaBJIEHHE U BBICTYIUICHHE C MPe3eHTalel HHPOPMAIUH O S3bIKaX
POrpaMMHUPOBaHUS (TaKXKe SIBISETCS OTPAOOTKON MaTepuana BeOuHapa B crydae
MPOIyCKa - MPUKPEIUISIETCS B BUJIE JOMAIIHETro 3a/1aHus Ha miaTdopme)

e 62 Oayya 3a BBINOJIHEHHE TPEHUPOBOYHBIX 3alaHUI Ha miaTdopme (36 3amanmii)
e 6 0aIoB 3a MPOMEKYTOUHBIE TeCThI (3 TecTa, 2 6ayia 3a BHIINOJIHEHUE KaXI0T0)
e 10 GamnoB 3a yCIEIIHOE BHIMOJHEHNE UTOTOBOTO TECTa
e 12 GamioB 3a BBINOJHEHUE TPAKTUYECKUX 3aJIaHUi 110 TpamMMatuke (12 3amaHuii)
°

3auer:

[To uroraM AMCHMILTAHBI CTABUTCS 3a4€T C OLIEHKOMU. J{J1s momydeHust 3a4era 00s3aTebHO
MIPOXOXKACHUE UTOTOBOTO TecTa. MakcHMaabHOE KOJIMYECTBO 0ajlioB 3a UTOroBbIH TecT - 10.
OreHka B 3a4eTe 3aBUCHUT OT KOJUYECTBA HAOPaHHBIX OAJIIIOB 32 CEMECTP:

Ecnu crynenT nHabupaer 55-64 Gauta, CTaBUTCS OIIEHKA “YJIOBJICTBOPUTEIBHO .

Ecnu crynent nabupaer 65-74 Gaiia, CTaBUTCS OLIEHKA “XOPOLIO”.

Ecnu crynent Habupaer 75-100 6anioB, cTaBUTCS OIEHKA “OTIIMYHO”.

4. OueHOYHbIEe MATEPHAJIBI /IJISI IPOBEPKH OCTATOYHBIX 3HAHMII (chOPMUPOBAHHOCTH
KOMIIETE€HLIH )

OneHouyHbIe MaTepUabl A7 MPOBEPKH OCTATOUYHBIX 3HAHUNA MOTYT OBITH MCIIOJIb30BAHbI
st popmupoBanusi nporpamMMbl ['MA (mporpaMMbl rocyZapCTBEHHOTO 3K3aMEHA), a TaKKe
skcriepToM PocoOpHaa3opa npu NpoOBEACHUU MPOBEPKU TUATHOCTHYECKON pabOTHI MO OICHKU
YpOBHS  (OPCHPOBAHHOCTH KOMITETEHIWH, OOyJaromuxcs (Ipu KOHTPOJIBHO-HAI30PHOM
MIPOBEPKE).

OOyuarommmMcsi Ha BBIOOp mpejyiaraioTcs 4 BapuaHTa OTBETA MO TeMaM TPaMMATUKH U
JIEKCUKH Kypca.

FINAL TEST (MYK-4.2, UYK-5.2, UTIK-4.1)

Choose the correct option (only one answer is possible).

1 A What are you doing?

Bl for my keys.
a) I’'m looking
b) I look
c) I looked
13. is the process of accessing and reclaiming the most appropriate information

from text based on a particular query, using context-based indexing or metadata.
a) Information Retrieval
b) Sentiment Analysis
c) Semantic Analysis

Kiroun: 1) a) 13) a)

Nudopmanus o paspadorunkax

KosznoBa Anacracusi OneroBHa, mpernojaBaTeib Kadeapbl aHTIHICKOTO s3bIKa B cdepe
Hay4yHOU KoMMyHuKaruu 1A HU TT'Y

N6parumona KOnus BnagumupoBHa, mpenojaBaTenb aHMNIMHCKOTO s3bIKa, ONBIT pabOTHI
17 ner



